

認定NPO法人アスクネット 賛助会員募集



アスクネットは「キャリア教育コーディネーター」として、これまで子どもたちの成長と探究心を高めるきっかけをつくり、主体的な18歳を送り出す仕組みづくりと実現に取り組んできました。

私たちが次に目指すのは 「共に学び、共につくる社会」です。

『若者がリードし、誰もが参画できる共創社会』を目指して、子どもも大人もともに学び合い、誰もが自らの人生を切り拓く力を身に付け社会に出ていく。すべてのセクターの学びのOSを更新し、誰ひとり取り残さない社会づくりの取り組みを進めていきたい。

私たちのこの取組みに賛同し、アスクネットの賛助会員になって頂ける方を募集します。 私たちと一緒に学びあいの輪を広げていきませんか。

認定NPO法人アスクネット 賛助会員募集

賛助会費

—		3.00	円()	(個人	会員	/年会費)
	_	5,00				ノーム兄人

一口 50,000円(団体会員/年会費)

アスクネットの活動をお知らせする会報やイベントのお知らせをお届けします。

申込方法

【郵便振替】

郵便局の郵便振替用紙に<u>住所・氏名・連絡先</u>をご記入いただき、下記口座へお振込みください。

口座番号:00860-5-40912

口座名義:特定非営利活動法人アスクネット 特定非営利活動法人アスクネット

【銀行振込】

下記用紙に必要事項をご記入いただき、FAX (052-881-5567) にてご送信ください。 会費は下記口座へお振込みください。

三菱UFJ銀行 金山支店 普通 3711689 特定非営利活動法人アスクネット 代表理事 山本和男(ヤマモトカズオ)

【クレジット決済】

アスクネットHP「会員募集」のページよりお申し込みください。 右記2次元コードからもお申込みいただけます。



※アスクネットは名古屋市より認定を受けた認定NPO法人です。 賛助会費は税制優遇の対象となります。

司刊业文原証の自せて日七に判決	
りがな	賛助金:(会費口数をご記入下さい)
5. 名:	個人賛助会員(1口3,000円)
	団体賛助会員(1口50,000円)
3 話: — — —	
-	くご自宅住所をご記入ください。
E 所:	
行属等:	会費・寄付の納入方法
-mail:	①クレジット決済②現金③銀行振込④郵便振替